



Letno poročilo

Območne izpostave JSKD
LJUBLJANA OKOLICA



2014

**JAVNEGA SKLADA
REPUBLIKE SLOVENIJE ZA
KULTURNE DEJAVNOSTI**



Jskd

JSKD skrbi za razvoj in uresničevanje nacionalnega potenciala ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Skrbi tudi za aktivno ustvarjalnost, razvoj ustvarjalnih kapacitet in strokovnih standardov ter širjenje dostopnosti kulturnih programov.

Območna izpostava Ljubljana Okolica

Tatjana Avsec

Uvod

V okvirju Območne izpostave Ljubljana okolica leži 9 občin:

- Dobrova - Polhov Gradec,
- Horjul,
- Brezovica pri Ljubljani,
- Ig,
- Škofljica,
- Velike Lašče,
- Dol pri Ljubljani,
- Medvode in
- Vodice.

Celotno območje meri 628,4 km² in šteje 58.532 prebivalcev. Občine so manjše in slikovite, z izjemno bogato naravno in kulturno dediščino. Nekatere med njimi povezuje in zaznamuje Ljubljansko barje, vse pa se ponašajo z dragocenimi biseri stavbne dediščine (grad Turjak, Trubarjeva domačija, Polhograjski dvorec, Erbergovi paviljoni graščine Dol, Stari grad v Smledniku ...), ki so pomembno vpeti v življenje ljudi in so tudi izjemna prizorišča številnih kulturnih dogodkov. Na tem območju deluje 63 društev na področju ljubiteljske kulture, v okviru teh pa okoli 165 skupin/sekcij vseh kulturno-umetniških zvrsti, ki se vključujejo v dejavnosti naše območne izpostave. Pomemben nosilec kulture mladih pa so tudi vse osnovne šole (14), ki delujejo na tem območju, Gimnazija Želimlje, mladinski center Medvode in drugi kulturni zavodi.

Zagotavljamo strokovno in organizacijsko pomoč vsem ustvarjalcem ljubiteljske kulture našega območja. Poleg organizacije strokovno spremljanih preglednih srečanj dajemo velik poudarek razvoju in zviševanju kakovostne ravni ljubiteljske kulture, kar spodbujamo z organizacijo in sofinanciranjem izobraževanj na vseh področjih.

Ocena stanja

V letu 2014 je izpostava izvedla vse načrtovane projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in nekatere druge kulturne programe. Društvom in posameznikom je pomagala organizacijsko, svetovalno in strokovno.

S kulturnimi društvi, zavodi in šolami smo uspešno in tvorno sodelovali pri organizaciji vseh preglednih prireditvev, določena društva so prevzela tudi so-organizacijo le-teh v njihovem kraju (KUD Jarem Pirniče, KUD Oton Župančiča Sora, PD Horjul, KUD Podpeč, Mladinski center Medvode, OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Škofljica, OŠ Smlednik, Mladinski center Medvode, Javni zavod Trubarjevi kraji, ...). Vsa društva oz. njihove skupine so se z veseljem in odgovorno udeležile vseh razpisanih preglednih srečanj. Spremljali smo tudi potrebe po izobraževanju in v njihovem okolju organizirali delavnice (Likovno društvo 2002 Škofljica, OŠ Ig, OŠ Medvode, OŠ Vodice, KD Dol pri Ljubljani, Društvo Barka Zbilje..) oz. jih spodbujali k vključevanju v državna izobraževanja JSKD. Tudi z lokalnimi skupnostmi smo dobro sodelovali, nekaj županov je redno in radovedno spremljalo naše prireditve. V prvem polletju smo dali poudarek organizaciji strokovno spremljanih preglednih srečanj, nekaj tudi izobraževanju, v drugi polovici leta pa smo namenili več pozornosti organizaciji izobraževanj na različnih področjih.

O prireditvah, razpisih ipd. smo obveščali osebno, na spletni strani JSKD, osrednje slovenske medije (Val 202, Delo ...) ter lokalne medije v vseh 9 občinah. Odziv lokalnih medijev je večji v večjih občinah, kot so npr. Medvode, kjer deluje tudi lokalna TV, sicer pa je odziv medijev nezadovoljiv. Novinarji ne hodijo na teren, pretežno moramo sami pisati poročila dogodkov in jih pošiljati lokalnim časopisom.

Prireditve izvajamo v kulturnih dvoranh v različnih občinah, odvisno od tehnične ustreznosti dvoran za določeno vrst prireditve. Večina dvoran je ustrezno opremljenih, pogosto pa premajhnih za množične prireditve

(predvsem pevske), zato otroške pevske revije izvajamo tudi v telovadnicah OŠ. Problem se kaže tudi v akustičnosti dvoran za pevske prireditve.

Izvedba rednega programa

Temeljni programi območne izpostave na področju ljubiteljske kulture so strokovno spremljana pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja kulturnih društev, skupin oz. posameznikov ter organizacija izobraževanj po posameznih področjih.

V letu 2014 smo **izvedli 16 območnih preglednih srečanj**: Srečanje literatov »Izrekanja« (14 literatov); Srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin »Nagajivi oder« (1 gledališka in 4 lutkovni skupine); Revija OPZ in MPZ »Pesem pomladi« – 3 koncerti (25 zborov); Revija odraslih pevskih zborov in malih pevskih zasedb »Naj se sliš'« – 3 koncerti (26 zborov); Območni individualni strokovni ogledi odraslih gledaliških skupin »Linhartovo srečanje« (6 skupin); »Vizije« – mladinska gledališka skupina (1 skupina); Srečanje otroških folklornih skupin »Ko mlinček ropoče« (4 OFS); Srečanje odraslih folklornih skupin »Hitro zasuč' se okol'« (4 FS). Na območni likovni razstavi »Rimski imperij, zrcalo sodobnega globaliziranega sveta« je sodelovalo 33 likovnih ustvarjalcev. Organizirali smo tudi območno fotografsko razstavo na temo »Dediščina Dola«, v Dolu pri Ljubljani (9 fotografov). Plesne skupine pa smo zaradi manjšega števila prijavljenih (5 skupin) priključili območni reviji na Vrhniko.

Izvedli smo tudi **2 regijski prireditvi**: Srečanje literatov seniorjev Osrednje Slovenije »V zavetju besede« (25 udeležencev) in Srečanje filmskih in video ustvarjalcev Osrednje Slovenije (16 prijaviteljev, prikazanih 24 filmov). Skupaj je na območnih prireditvah v letu 2014 sodelovalo 1.740 oseb (76 skupin in 56 posameznih ustvarjalcev).

Na regijsko raven so se uvrstili: mladi literati: Matej Cigale, Medvode in Anže Simončič, Dobrova; literati seniorji: Marjan Alojz Sever, Škofljica; Jože Škulj, Ig; Marija Vesel, Velike Lašče; Milan Žnideršič, Horjul; folklorne skupine: Starejša OFS Sora in FS Klas Horjul; gledališke skupine: sekcija za ljudski oder KUD FoFiTe Medvode, dramska skupina KUD FoFiTe Medvode in gledališka skupina JJ KD Janeza Jalna Notranje Gorice; Otroška gledališka skupina »Gledališče petka« OŠ Brezovica, lutkovna skupina VidJurij Horjul in mladinska gledališka skupina KUD Smlednik; pevski zbori: MPZ OŠ Škofljica, MPZ OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, MPZ OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, OPZ OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, OPZ OŠ Brezovica in OPZ Višajčki KD Gregorja Riharja Polhov Gradec; ŽePZ Brezovica, MePZ Brezovica, MePZ PD Horjul, MePZ sv. Urh Smlednik; likovni ustvarjalci (15): LD 2002 Škofljica: Bernardka Hosta, Irena Gašparič, Lea Konc, Maja Novak, Mateja Križman, Matjaž Stopar, Stanka Rigler, Natalija A Lani; KUD Zbilje: Tamara Špitaler Škorič, Andreja Eržen, Renata Germovšek, Filip Nastran, Boris Kubelj; Mirko Mihovec, Medvode in Zdenka Vinšek, Ig.

Na državno raven so bili uvrščeni: FS Klas PD Horjul; likovniki Andreja Eržen, Peter Gaber in Renata Grmovšek iz Zbilj; literata Milan Žnideršič (Mentorjev feferon) in Matej Cigale (Urška); Pevska skupina Borovničke Ig in deklški PZ Šinkov Turn Vodice;

Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na območju občin, ki jih pokriva. Skupno je organizirala oz. soorganizirala 17 dodatnih prireditev:

V Dolu pri Ljubljani smo v okviru lokalnega programa izvedli 15 prireditev: razstavi program (11 likovnih razstav) v Erbergovih paviljonih Graščine Dol, občinsko prireditev ob kulturnem prazniku ter tradicionalno Gradiškovo srečanje pevcev. Soorganizirali smo tudi tradicionalno srečanje harmonikarjev Turjaški harmonikar v sodelovanju s KUD Marija Kogoja Turjak, v Polhovem Gradcu pa v sodelovanju s KUD Serafin 152. Mozartove družinske dneve, kjer se je predstavilo več kulturnih ustvarjalcev in skupin naše izpostave.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Pri oblikovanju lokalnih javnih razpisov za ljubiteljsko kulturo smo sodelovali v vlogi članstva v strokovni komisiji v občini Medvode.

Izobraževanja

Izobraževanj v izvedbi centralne službe JSKD se je udeležilo 16 udeležencev na 11 seminarjih: 9 udeležencev na 6 seminarjih s področja folklorne dejavnosti; 3 udeleženci na dveh seminarjih s področja vokalne glasbe; 2 udeleženci na dveh literarnih seminarjih; in dva udeleženci na seminarju o poslovanju društev.

V lastni organizaciji smo izvedli 6 delavnic (5 območnih in eno regijsko): območno likovno delavnico »Rimski imperij« v Škofljici - 14 udeležencev (mentorica Ana Sluga); 3 območne filmske delavnice za otroke: OŠ Medvode in OŠ Vodice, 20 udeležencev (mentor Peter Gaber) in OŠ Ig, 14 udeležencev (mentor Ciril Murnik); plesno

delavnico za osebe s posebnimi potrebami v Društvu Barka Zbilje – 14 udeležencev (mentorica Nataša Tovirac); regijsko filmsko delavnico Snemanje videov za splet – 9 udeležencev (mentorica Urška Djukić).

Odziv udeležencev na ponudbe izobraževalnih oblik v organizaciji centralne službe JSKD je bil letos nekoliko manjši kot v prejšnjih letih. Izobraževanja v lastni organizaciji pa smo izvedli na terenu na osnovi izraženih in ugotovljenih potreb ustvarjalcev. Finančno podpremo vse udeležbe na izobraževanjih, tako na državnih, območnih in regijskih ravneh, v obsegu polovice kotizacij. ZKD na našem območju ni dejavna, zato vlogo sofinanciranja in podpore izobraževanju prevzamemo sami. Želeli bi, da bi ustvarjalci bolj izkoristili možnosti kakovostnih izobraževanj in usposabljanj, ki jih ponuja JSKD na vseh ravneh in področjih.

Financiranje

Program in delovanje naše izpostave se do polovice financira po pogodbah iz občinskih proračunov (9 občin), ostali del pa s sredstvi JSKD in z lastnimi viri. Višina odobrenih sredstev se od občine do občine razlikuje (tudi v razponu 100 %), kar je deloma pogojeno s številom kulturnih društev in obsegom kulturne dejavnosti v posameznih občinah, deloma pa tudi s poslušom občinskih oblasti za ljubiteljsko kulturo. V zadnjih nekaj letih (v času recesije) so 4 občine zmanjšale obseg odobrenih sredstev, v letošnjem letu pa je bilo financiranje vseh občin nespremenjeno, glede na lansko leto.

Stroške izobraževanj do polovice pokrijemo s kotizacijami, za posebne projekte pa skušamo pridobiti tudi sponzorje, čeprav je odziv zelo slab.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Kulturna dejavnost na našem območju je najboljšejejša na področju **vokalne glasbe**, kjer skupno deluje 36 odraslih pevskih zasedb (10 MePZ, 5 ŽePZ, 6 MoPZ in 14 malih pevskih skupin) in 28 otroških in mladinskih pevskih zborov (18 OPZ in 10 MPZ). V letošnjem letu je bil ustanovljen nov pevski sestav Podpeški pobje, prvič pa se je na reviji predstavil tudi učiteljski zbor OŠ Medvode.

Na področju **instrumentalne glasbe** delujeta dva odrasla pihalna orkestra (PO Vodice in PO Medvode) ter novejši mladinski pihalni orkester v Dobrovi. Mlajšega datuma je tudi tamburaška skupina v Senožetih. Uspešno pa delujeta tudi dve skupini orgličarjev, v Pirničah in v Sori.

Izjemno bogata in kakovostna je **gledališka dejavnost**: dejavnih je 11 odraslih gledaliških skupin, dve mladinski, 7 otroških gledaliških ter 4 lutkovne skupine. Od teh kar 5 odraslih skupin zadnja leta dosega regijsko in državno kakovostno raven (KUD FoFiTe Medvode (2 skupini), KD Janez Jalen Notranje Gorice; KUD Pirniče; KUD Dolomiti Dobrova,...) kot tudi 3 otroške gledališke in dve lutkovni skupini. V letošnjem letu so bile od štirih strokovno ogledanih odraslih gledaliških skupin kar tri uvrščene na regijsko srečanje (2 skupini KUD FoFiTe in KD Janez Jalen Notranje Gorice).

Na področju plesa je v zadnjih nekaj letih zaznati osip. Zaradi premalo prijavljenih skupin že tri leta zapored nismo organizirali območne revije, temveč smo prijavljene skupine priključili revijam na drugih izpostavah. Letos je pet skupin nastopilo na Vrhniku. Plesne skupine delujejo v glavnem v okviru dveh velikih plesno-športnih društev (Panorama Dobrova in Latino Medvode), kjer gojijo predvsem tekmovalne plese, kar je tudi razlog, da so zaradi tekmovanja manj prisotni na naših srečanjih. V Pirničah deluje tudi baletna šola Stevens, izjemno uspešna pa je skupina oseb s posebnimi potrebami, ki deluje v okviru društva BARKA v Zbiljah. Ta že vrsto let dosega državno raven. Na našem območju pogrešamo več sodobnega plesa.

Folklorna dejavnost se kaže v delovanju 5 odraslih skupin in 4 otroških skupin. FS Horjul redno dosega regijsko raven, FS Rožmarin Vnanje Gorice pa občasno. Med otroškimi skupinami je starejša OFS Otona Župančiča Sora že vrsto let uvrščena na regijsko raven, letos tudi mlajša OFS istega društva. V letošnjem letu pa se je ustanovila tudi nova odrasla FS v Dolu pri Ljubljani.

Na našem območju je zelo razširjena in izjemno kakovostna tudi **likovna dejavnost**. Likovniki so dobro organizirani v Likovnem društvu 2002 na Škofljici, v okviru KUD Zbilje, delujejo pa tudi v okviru Društva Fran Govekar Ig, v KUD Jarem Pirniče in v okviru KD Dol pri Ljubljani. Na rednih območnih razstavah se številni med njimi uvrščajo na regijsko in tudi državno raven. Velik poudarek dajemo tudi fotografski ustvarjalnosti, kjer so dejavni predvsem v okviru KUD FoFiTe Medvode, v KD Dol pri Ljubljani ter v KUD Jarem.

Literarna dejavnost je organizirana le v 4 društvih (KUD Primoža Trubarja Velike Lašče, Društvo Frana Govekarja Ig, KUD Pirniče in KUD Jarem), sicer pa se naših srečanj udeležujejo tudi posamezniki iz različnih občin. Dejavnih je okoli 20 literarnih ustvarjalcev.

Filmska dejavnost je razvita predvsem v okviru MKC Medvode in deloma v okviru Javnega zavoda Parnas v Velikih Laščah, s pomočjo uvajanja naših brezplačnih izobraževanj pa se v zadnjem času uspešno uveljavlja tudi na osnovnih šolah (OŠ Brezovica, OŠ Medvode, OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, OŠ Ig, OŠ Vodice). Udeleženci se

predstavljajo na Srečanjih najmlajših filmskih ustvarjalcev v Izoli in na našem regijskem srečanju filmskih ustvarjalcev, ki ga vsako leto organiziramo v Medvodah.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Z osnovnimi šolami smo uspešno sodelovali pri organizaciji treh koncertov Območne revije OPZ in MPZ, ki so potekali na OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Škofljica in OŠ Simona Jenka Smlednik. Šole so v celoti prevzele tehnično organizacijo prireditve (priprava prostora ipd.).

OŠ Brezovica pri Ljubljani je bila tudi letos soorganizator Območnega srečanja otroških gledaliških in lutkovnih skupin Nagajivi oder 2014. V ta namen so imeli učenci nižjih razredov kulturni dan, posvečen gledališču.

Na treh šolah smo nadaljevali filmske delavnice (OŠ Medvode, OŠ Vodice in OŠ Ig). S tem uspešno uresničujemo naš cilj, spodbujati filmsko ustvarjalnost pri mladih v okviru osnovnih šol.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubilejne dogodke organizirajo društva sama, naša vloga (vodje izpostave) pa je priprava in podelitev priznanj. V letu 2014 smo podelili:

Linhartova jubilejna priznanja (13) – KD Janez Jalen Notranje Gorice (9 bronastih, 2 srebrni, 2 zlati)

Gallusova jubilejna priznanja (56) – Vokalna skupina KD Beli cvet Beričevo (3 bronasta, 9 srebrnih, 1 zlata); Žene in dekleta dveh vasi, KD Mokrc Golo (2 bronasti); MePZ DU Ig (9 bronastih, 1 zlata, 4 častne); Godba Vodice (4 bronaste, 8 srebrnih); Godba Medvode (8 bronastih, 6 zlatih, 1 častno)

Maroltova jubilejna priznanja (26) – FS Klas, PD Horjul (1 bronasto, 2 srebrni); FS Rožmarin Vnanje Gorice (4 bronasta, 2 srebrni).

Izvedeni dogodki

Naziv dogodka	Datum (od)	Datum (do)	Dejavnost	Vrsta
LIKOVNE DELAVNICE	20.1.2014	24.3.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
SEMINAR O FINANČNEM POSLOVANJU DRUŠTEV IN SESTAVI ZAKLJUČNEGA RAČUNA	23.1.2014		drugo	izobraževanje
NADALJEVALNI SEMINAR ZA VODJE ODRASLIH FS, LJUDSKI PLESI KOROŠKE, 2. DEL	25.1.2014	2.2.2014	folklor	izobraževanje
IZREKANJA 2014 OBMOČNO SREČANJE LITERATOV	6.2.2014		literatura	prireditev
REGIJSKA LITERARNA ŠOLA	19.2.2014		literatura	izobraževanje
SEMINAR O OBLAČILNI DEDIŠČINI	21.2.2014	23.2.2014	folklor	izobraževanje
RAZSTAVA SLIK JOSEFINE TREWEN	27.2.2014	16.3.2014	likovna dejavnost	prireditev
LINHARTOVO SREČANJE, OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED	28.2.2014		gledališče in lutke	prireditev
LINHARTOVO SREČANJE, OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED	7.3.2014		gledališče in lutke	prireditev
FESTIVAL VIZIJE - FESTIVAL MLADINSKIH SKUPIN SLOVENIJE 2014 -STROKOVNI OGLED	9.3.2014		gledališče in lutke	prireditev
LINHARTOVO SREČANJE, OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED	14.3.2014		gledališče in lutke	prireditev
PODELITEV JUBILEJNIH LINHARTOVIH PRIZNANJ	14.3.2014		gledališče in lutke	prireditev
PEVSKA DELAVNICA S PEVSKO SKUPINO CINTARE	15.3.2014		folklor	izobraževanje
PESEM POMLADI OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	18.3.2014		vokalna glasba	prireditev
XXVII. ROŠEVI DNEVI 2014	19.3.2014		literatura	prireditev
PESEM POMLADI OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	19.3.2014		vokalna glasba	prireditev
4.DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA JSKD PARAFRAZE UDELEŽBA	20.3.2014		likovna dejavnost	prireditev
VIJA VAJA 2014 OBMOČNA REVIIJA PLESNIH SKUPIN OI VRHNIKA, OI LOGATEC IN OI LJUBLJANA OKOLICA	20.3.2014		ples	prireditev

PESEM POMLADI OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	20.3.2014		vokalna glasba	prireditev
DEDIŠČINA DOLA - RAZSTAVA FOTOGRAFIJ	21.3.2014	13.4.2014	likovna dejavnost	prireditev
NAGAJIVI ODER OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH IN LUTKOVNIH SKUPIN	25.3.2014		gledališče in lutke	prireditev
FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2014 - REGIJSKO SREČANJE ZA OSREDNJO SLOVENIJO	26.3.2014		literatura	prireditev
ZAPOJMO POMLADI 2014 - 46. REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV OBČINE LOGATEC	27.3.2014		vokalna glasba	prireditev
24. REVIJA ZAGORJE OB SAVI, DRŽAVNO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ	1.4.2014	2.4.2014	vokalna glasba	prireditev

KO MLINČEK ROPOČE OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA	2.4.2014		folklor	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVH PRIZNANJ	5.4.2014		drugo	prirediv
LINHARTOVO SREČANJE OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED	8.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
REGIJSKE VIZIJE 2014 - FESTIVAL MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE	10.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
HITRO ZASUČ SE OKOL - OBMOČNO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN	11.4.2014		folklor	prirediv
LINHARTOVO SREČANJE OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED	15.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
RAZSTAVA SLIKARSKIH KOLONIJ LIKOVNIH PEDAGOGOVI PİLŠTANJ	24.4.2014	5.5.2014	likovna dejavnost	prirediv
LINHARTOVO SREČANJE, OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN - STROKOVNI OGLED VIDEA POSNETKA	25.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ	26.4.2014		drugo	prirediv
MAJHNA SEM BILA, PIŠKE SEM PASLA... - REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 2014	9.5.2014		folklor	prirediv
RAZSTAVA FOTOGRAFIJ ALEŠ ŽNIDARŠIČ POTEPI	14.5.2014	25.5.2014	likovna dejavnost	prirediv
NAJ SE SLIŠ - OBMOČNA REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH ZASEDB LJUBLJANA OKOLICA	16.5.2014		vokalna glasba	prirediv
PREDAVANJE PROF.DR.STANISLAV JUŽNIČ POMEN ERBERGOVI ZA ZNANOST V DEŽELI KRANJSKI	17.5.2014		drugo	prirediv
NAJ SE SLIŠ 2014 - OBMOČNA REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH ZASEDB LJUBLJANA OKOLICA	17.5.2014		vokalna glasba	prirediv
NAJ SE SLIŠ 2014 - OBMOČNA REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH ZASEDB LJUBLJANA OKOLICA	18.5.2014		vokalna glasba	prirediv
53. LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE 2014	31.5.2014		gledališče in lutke	prirediv
53. LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE 2014	1.6.2014		gledališče in lutke	prirediv
V ZAVETJU BESEDE - SREČANJE LITERATOV SENIORJEVI OSREDNJE SLOVENIJE 2014	10.6.2014		literatura	prirediv
RAZSTAVA LIKOVNIH IZDELKOV OTROK IZ VRTCA DOL, DOLSKO IN UČENK IN UČENCEVI OŠ JANKA MODRA DOL PRI LJUBLJANI	12.6.2014	22.6.2014	likovna dejavnost	prirediv
21. SREČANJE TURJAŠKI HARMONIKAR	20.6.2014		instrumentalna glasba	prirediv
45. TABOR SLOVENSkih PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI	22.6.2014		vokalna glasba	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVH PRIZNANJ	23.6.2014		vokalna glasba	prirediv
RAZSTAVA GOBELINOV IN KLEKLJANE ČIPKE PREPLET NITI	24.6.2014	13.7.2014	likovna dejavnost	prirediv
LE PLESAT ME PELJI - DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	27.7.2014		folklor	prirediv
RAZSTAVA ROČNIH DEL SKUPINE VEZILJ IN SLIK MARIJE ŠOLAR	14.8.2014	31.8.2014	likovna dejavnost	prirediv
RAZSTAVA LIKOVNIH DEL ČLANOV LIKOVNE SEKCIJE KD DOL PRI LJUBLJANI	26.9.2014	12.10.2014	likovna dejavnost	prirediv
OBMOČNE FILMSKE DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLSKE OTROKE	1.10.2014	3.12.2014	filmska	izobraževanje
PLESNA DELAVNICA ZA OSEBE S POSEBNIMI POTREBAMI	1.10.2014		ples	izobraževanje

RIMSKI IMPERIJ-ZRCALO SODOBNEGA GLOBALIZIRANEGA SVETA, OBMOČNA LIKOVNA RAZSTAVA LJUBLJANA OKOLICA	2.10.2014	19.10.2014	likovna dejavnost	prirediv
6. EX-TEMPORE SLADKA ISTRA	4.10.2014		likovna dejavnost	prirediv
KONCERT SKUPINE KUKUSHAI	5.10.2014		instrumentalna glasba	prirediv
SEMINAR ZA 46. TABOR SLOVENSКИH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 2015	11.10.2014		vokalna glasba	izobraževanje
FESTIVAL MLADE LITERATURE - URŠKA 2014	17.10.2014	18.10.2014	literatura	prirediv
RIMSKI IMPERIJ ZRCALO SODOBNEGA GLOBALIZIRANEGA SVETA - REGIJSKA LIKOVNA RAZSTAVA	24.10.2014	16.11.2014	likovna dejavnost	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVİH PRIZNANJ IN ZNAČK - MEPZ DU IG	25.10.2014		vokalna glasba	prirediv
ZAČETNI SEMINAR ZA VODJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	25.10.2014		folklor	izobraževanje
160. MOZARTOVI DRUŽINSKI DNEVI-FESTIVAL LJUBITELJEV KLASIČNE GLASBE	26.10.2014		večvrstna dejavnost	prirediv
SPOMINSKA SLOVESNOST OB 240-LETNICI SMRTI FERDINANDA AVGUŠTINA HALLERSTEINA IN PRAZNOVANJE DNEVA REFORMACIJE	29.10.2014		drugo	prirediv
RAZSTAVA SLIK VPETA V RADOST MELITA GARVAS	13.11.2014	30.11.2014	likovna dejavnost	prirediv
ZBOROVODSKA ŠOLA VOKALNA TEHNIKA ZA ZBOROVODJE IN KOREPETITORJE 1	14.11.2014		vokalna glasba	izobraževanje
REGIJSKA DELAVNICA SNEMANJA VIDEOV ZA YOUTUBE / SPLET	15.11.2014	23.11.2014	filmska	izobraževanje
PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ	22.11.2014		folklor	prirediv
SREČANJE FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE 2014	3.12.2014		filmska	prirediv
22. GRADIŠKOVO SREČANJE PEVCEV DOLSKO 2014	5.12.2014		vokalna glasba	prirediv
22. GRADIŠKOVO SREČANJE PEVCEV DOLSKO 2014	6.12.2014		vokalna glasba	prirediv
22. GRADIŠKOVO SREČANJE PEVCEV DOLSKO 2014	13.12.2014		vokalna glasba	prirediv
SREČANJE S PREDSEDNIKI KULTURNIH DRUŠTEV	17.12.2014		drugo	prirediv
RAZSTAVA 6. EX-TEMPORE SLADKA ISTRA	19.12.2014		likovna dejavnost	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVİH PRIZNANJ IN ZNAČK	19.12.2014		vokalna glasba	prirediv
PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVİH PRIZNANJ IN ZNAČK	21.12.2014		vokalna glasba	prirediv

